



汽车消费热线 82888000

# 看『黑技术』省真金白银 周末逛车展



真金白银的优惠吸引了大批购车者。

## 小鹏 G9、广汽埃安 LX Plus

代表技术:超快充+超长续航

车展上,数量接近半数,让新能源不再是稀罕车型,几乎每个展台都可以看到它们的身影。在一号展馆的广汽埃安展台,一款广汽埃安 LX Plus 被摆在了C位,销售顾问告诉记者,这款车搭载的是广汽最新的弹匣电池,安全而且能量密度大,最大续航里程已经超过1000公里。“我们每天的通勤距离大多是在50公里以内,那这款车可以实现半个月一充电。”展台工作人员告诉记者。这次车展记者也注意到,600公里的续航里程已经成为各展台的“标配”。而在长续航外,记者在小鹏展台还见到了全新的小鹏G9,作为小鹏最新的大型SUV,这款车除了高科技的配置,也搭载了高压充电科技。而且在展台上,高压充电桩也在展示之列,高压充电技术也在让充电变得更快。“充电5分钟续航增加200公里”电动汽车越来越具备燃油车的便捷性。

## 智己 L7、奔驰 EQE

代表技术:后轮转动

“照顾到车内的每一个座位”,这成了今年车展最流行的宣传语。不少车型推出宽大的后排座椅来营造舒适感。也有品牌在操控性上做文章,越来越成熟的后轮转向技术出现在了展车上。奔驰EQE、EQS,还有造车新势力智己L7,都搭载了这一新技术。顾名思义,后轮随动转向就是在车辆转弯时,后轮同时跟着转动一定角度。搭载这一技术,可以让转弯变得更轻松,尤其是在狭窄道路掉头,或者侧方位停车,都变得更加轻松。

## 日产艾睿雅、丰田 bz4x

代表技术:合资纯电动

在以往车展展台,新能源车虽说随处可见,但大都集中在自主品牌展台。今年的秋季国际车展现场迎来了合资品牌纯电动汽车的集中亮相。其中日产展台全新的艾睿雅正式亮相,作为日产新一代纯电动平台,这款车拥有圆润的外观和更简洁的设计。而丰田

bz4x 在经历了上次的爽约之后,终于出现在了青岛国际车展的展台,同样来自合资纯电动车型还有本田极湃。与自主品牌车型不同,合资新能源尤其是日系新能源汽车大都拥有着和普通燃油车相似的外观,但在细节之处却有着很多独特的设计。例如丰田bz4x的仪表盘前移的设计,可以让视线不离开路面就能读取信息。还有极湃放倒后座,将头枕翻转,就会变成一张有枕头的床。当然,除了这些细节设计,车展现场有业内人士告诉记者,和造车新势力品牌初创相比,合资品牌有着更成熟的售后网络,同时也有着丰富的调教经验,更有利于提升驾乘感受。

## 领克 01、魏牌拿铁

代表技术:插电式混动

合资品牌进军纯电动,那自主品牌则在混动技术上走出了新方向。在领克展台领克01的改款车型亮相,与上一代的车型相比,新车搭载了插电混动系统。还有长城魏牌、长城哈弗等车型都使用了插电混动技术。值得一提的是比亚迪展台,几乎所有车型都有插电混动版本。可油可电是插电混动最大的特色,有电动车省钱的优势,也不用担心受到续航里程限制,而且有了电动机驱动,也让加速变得更凌厉。不过,与以往的混动相比,眼下各品牌都在升级,谋求更好的使用体验。例如领克全新发动机热效率可以做到43%以上,成为全球最高热效率的发动机,而比亚迪和长城发动机也都可以做到超过41%的热效率,即使纯油行驶,也很省油。

## 比亚迪海豹、零跑 C11

代表技术:一体式底盘

电动车逐渐占领车展,不仅仅是数量提高,更有技术创新。在比亚迪展台,全新发布的海豹车型就采用了最新的一体式底盘设计,将电池与底盘融合在一起,而不是将电池置于底盘之上。这样最大的优势是降低了车身的重心,提升操控;同时让电池占据的空间更少,把更宝贵的车内空间让给驾乘者;而且有了底盘的全方位保护,也让电池变得更加安全。

## / 展会看点 /

### 车型全 让利大 快出手

来到“金九银十”的消费旺季,各大品牌厂家都在为弥补上半年的市场空缺,为了年度任务冲刺绞尽脑汁。而青岛秋季国际车展恰如“久旱逢甘霖”,为广大展商与消费者搭建了值得托付的交流桥梁。特别是今明两天观展者非常集中,到场的参展品牌,都想争取更多关注,都想完成更多的成交。“礼包”不再是迷人的诱惑,“现金直降”才是最动听的承诺。记者了解到,针对车展,大多数厂家都已经申请了特别优惠,“车展价”让买车也变得更轻松。当然,眼下还处于购置税减免政策期间,可以带来更多实惠。

秋季车展汇集国内几乎主流车型,以及多款首次亮相青岛的新车,包括路特斯ELETRE、上汽奥迪Q6、上汽大通G90、沃尔沃xc60 2023款、长安欧尚Z6IDD、一汽红旗HQ9、睿蓝80v PRO、江铃福特领睿、极狐阿尔法T小王子版、吉利嘉际L、起亚狮铂拓界、零跑C01、广汽埃安V Plus、小鹏G9、全新领克03、智己L7、全新林肯领航员、几何E、奇瑞艾瑞泽8、比亚迪唐DM-p、吉利博越L、天际ME系列……作为国内汽车工业风向标,众多汽车品牌都将青岛秋季国际车展作为新车发布的首选平台,将旗下新技术、新面貌带给广大观众。绿色与科技的全面融合,时尚与未来的高端展现,众多颇具体验感与参与感的“技术派”展台现场,新技术、新科技的应用必将为广大汽车爱好者带来非同一般的驾驶体验。

## / 入场须知 /

入场人员需主动配合大会防疫与安全检查,体温需低于37.3℃,现场扫描场所码,扫描结果显示“健康码绿码+48小时内核酸检测阴性记录(48h)+7日内未有青岛市外旅居史”方可入场,7日内有青岛市外、山东省内旅居史人员入场需满足核酸检测“五日三检”;7日内有山东省外旅居史人员禁止参会。

观展时间:  
10月29日—30日 9:00—18:00  
10月31日 9:00—15:30



车展展台更多样有趣。



关注懂车鹏哥

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏  
车展官方供图